

全球首家! 比亚迪第600万辆新能源汽车在郑下线 新能源汽车产业新赛道 郑州跑出“加速度”



比亚迪第600万辆新能源汽车在郑州工厂下线

11月24日,从郑州航空港经济综合实验区的郑州比亚迪生产基地传来好消息,比亚迪第600万辆新能源汽车在郑州工厂下线。从“第500万辆”到“第600万辆”仅用时3个多月,比亚迪再创产销新纪录,也成为全球首家实现600万辆新能源汽车下线的车企,这一里程碑的达成进一步证明了比亚迪在新能源汽车领域的领先地位和技术实力,进一步推动了中国新能源汽车行业进入规模化、全球化的高质量发展阶段。

正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智 文/图

郑州速度:37天开工、17个月投产、3个多月100万辆

作为比亚迪布局在中部地区的中高端车型重要生产基地,郑州比亚迪于2021年9月签约,37天实现项目开工,17个月顺利投产。今年7月19日,海豹DM-i首批量产车下线,是郑州比亚迪投产的首款全新车型。9月27日,方程豹汽车首款车型“豹5”首批量产车正式下线,11月24日开始交付,是郑州比亚迪投产

的第二款全新车型。

自2008年推出首款新能源汽车以来,比亚迪一直致力于推动电动汽车技术发展。通过不断创新,比亚迪在电池技术、动力电池管理系统、电机控制技术等方面取得了重大突破,为用户提供更加可靠和高效的新能源汽车产品。

从2008年第一辆新能源汽车

F3DM量产下线,到2021年第100万辆新能源汽车下线,比亚迪用了整整13年;从2021年5月到2022年11月,仅用时一年半,比亚迪就完成了第300万辆新能源汽车下线;2023年8月9日,比亚迪完成了第500万辆新能源汽车的下线;而仅仅3个多月的时间,比亚迪完成了从500万辆到600万辆的突破。

31.4平方公里:航空港区汽车城打造千亿级新能源汽车产业集群

郑州航空港区党工委、管委会相关负责人介绍,比亚迪第600万辆新能源汽车在郑州航空港区下线,令人格外振奋,也增强了做大做强新能源汽车产业的信心和决心。郑州航空港区正围绕省委、省政府2025年汽车产业“3个5000亿”目标及郑州市“1566”先进制造业生态体系布局,以电动化、智能化、网联化为方向,吸引带动车规级芯片、动力电池、电控系统等关键零部件配套企业落户集聚发展,加快形成“研发—制造—配套”产业体系。

据了解,比亚迪积极布局全球市场,采用出口与本地生产并行模式,加速拓展新能源乘用车全球版图,比亚迪车型在市场上取得了广泛的认可和用户的喜爱,不仅在国内市场销量领先,还在海外市场拥有良好的口碑。

目前,比亚迪新能源乘用车已进入德国、日本、法国、巴西、澳大利亚、阿联酋等海外58个国家及地区,在泰国、巴西等地接连斩获新能源汽车市场销量冠军。

同时,比亚迪在慕尼黑车展与东京出行展上备受瞩目,汉、海豹、

元PLUS、海豚等车型获得越来越多国际消费者的认可。比亚迪与众多自主品牌正走进全球用户的视野,推动全球汽车产业加速进入新能源时代。

据悉,郑州航空港区31.4平方公里的汽车城,定位为国际领先的新能源汽车制造基地,主导产业为新能源汽车、储能电池、智能制造,正奋力打造百万辆新能源汽车城和千亿级新能源汽车产业集群,为我省培育新动能、再造新优势、抢跑新赛道,建设全国领先的新能源汽车产业基地提供有力支撑。

招才引智 省外专场收官

武汉专场1792人达成意向

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 见习记者 陶然)

11月25日,第六届中国·河南招才引智创新发展大会省外招才引智系列活动——武汉专场在武汉大学举行,160家企事业单位现场招聘,1792人达成初步签约意向。随着武汉专场招聘会的结束,2023年第六届中国·河南招才引智创新发展大会省外专场系列活动圆满收官。

活动当天,来自武汉大学、华中科技大学、武汉理工大学、中南财经政法大学、华中师范大学、华中农业大学、中国地质大学(武汉)等20余所知名高校的4526名学子到场应聘,1792人达成初步签约意向。其中,博士研究生553人,硕士研究生946人,本科293人。通过“绿色通道”现场办理博士后入站手续32人,办理事业单位聘用139人。

据了解,今年以来,我省已先后在吉林大学、中国人民大学、西安交通大学、上海交通大学、南京理工大学、武汉大学等举办6场省外招才引智专场活动,累计达成签约意向12093人,其中,博士研究生2554人,硕士研究生7644人。

郑州大学 有序恢复对外开放

访客可预约进入校园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地)近期,有关高校校园开放的话题在网上引起广泛关注。记者近日走访郑州大学发现,该校正有序恢复对公众开放,访客可预约进入校园。

11月25日上午,记者来到郑州大学南校区实地探访。看到有多人出入校园,随后记者从东门顺利进入。当天下午,记者来到郑州大学新校区南门,门口安保人员告诉记者:“校外人员可以预约登记进入,不过仅限行人和自行车,机动车不得入校。”在安保人员的指导下,记者通过访客预约系统进行操作,以个人名义申请,只需简单几步,即可完成登记申请。

记者随后电话咨询郑州大学工作人员杨先生,他告诉记者郑州大学目前正有序恢复对公众开放,针对社会公众到校,学校最近推出了访客自助登记系统,详情可搜索官网查看。

记者在网上查询到,11月14日郑州大学保卫处信息化办公室曾发布《关于启用社会公众校园访客预约系统的通知》。通知显示社会公众可在预约日期的7:30~19:30进校。